



СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ З ПИТАНЬ БУДІВНИЦТВА, МІСТОБУДУВАННЯ,
АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДІВНОГО КАДАСТРУ
СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

код ЄДРПОУ 43882751

НАКАЗ

28 лютого 2024

селище Слобожанське

№ 45

Про затвердження Плану соціального менеджменту субпроектів Програми з відновлення України

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 15.12.2021р. №1324 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів у рамках Програми з відновлення України», розпорядженням селищного голови від 12.01.2024р. №30/р/п «Про затвердження Положення про Робочу групу з впровадження субпроектів «Програми з відновлення України» Європейського інвестиційного банку», враховуючи протокол від 27.02.2024р. №1 засідання Робочої групи з впровадження субпроектів «Програми з відновлення України» та з метою забезпечення ефективного процесу їх реалізації

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Плани соціального менеджменту субпроектів Програми з відновлення України:

1.1. DP05A_03, Нове будівництво Центру надання адміністративних послуг за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт Слобожанське, вул. 8 Марта.

1.2. DP05A_04, Нове будівництво амбулаторії за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Олександрівка, вул. Центральна.

1.3. DP06_01, Капітальний ремонт Блоку Б (неврологічне відділення) та Блоку В (консультативно-діагностична поліклініка (КДП)) КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Холодильна, 60.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник відділу



Наталія ПЛЮЩІЙ

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Наказом начальника відділу з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру Слобожанської селищної ради 45 «28» лютого 2024р.
Плющій Н.С.

«ПОГОДЖЕНО»

на засіданні Робочої групи з впровадження субпроектів ПВУ Європейського інвестиційного банку при Слобожанській селищній раді протокол № 1 від «27» лютого 2024р.

ПЛАН СОЦІАЛЬНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ СУБПРОЕКТІВ ПРОГРАМИ З ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

- 1. DP05A_04, Нове будівництво амбулаторії за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Олександрівка, вул. Центральна.
- 2. DP06_01, Капітальний ремонт Блоку Б (неврологічне відділення) та Блоку В (консультативно-діагностична поліклініка (КДП)) КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Холодильна, 60.

Кінцевий бенефіціар: Відділ з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру Слобожанської селищної ради.

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Наказом начальника відділу з питань будівництва,
містобудування, архітектури та містобудівного
кадастру Слобожанської селищної ради
45 «28» жовтня 2024р.

Плющій Н.С.

«ПОГОДЖЕНО»

на засіданні Робочої групи з впровадження субпроектів ПВУ Європейського інвестиційного банку при Слобожанській селищній раді
протокол № 1 від «27» жовтня 2024р.

ПЛАН СОЦІАЛЬНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ СУБПРОЕКТІВ ПРОГРАМИ З ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

DP05A_03, Нове будівництво Центру надання адміністративних послуг за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район,
смт Слобожанське, вул. 8 Марта.

Кінцевий бенефіціар: Відділ з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру Слобожанської селищної ради